

7-й юд между 4 буквами одинаковые? Почему семь а не 4 буквы?

Автор: Евгений
30.04.2010 15:08 -

Потому что, в корне нисхождения в трех линиях через букву шин. Три юд это корень от головы из которой и нисходит свет в трех линиях по трем сосудам. А корень света, это Ишай- юд шин юд и сверху юд. Как не читай все время Ишай. Три юд от верхней головы, две головы в сосуде справа и слева в верху при подъеме. Две головы и они те же только уже внизу справа и слева. И одна по середине так же внизу. И того шесть голов но их четыре, потому как есть нисхождение и подъем по правой и левой стороне для нисхождения света до дна сосуда. Шесть голов это звезда Давида. Но на самом деле их четыре и это крест из четырех голов. Когда справа и слева головы в верху, тогда над ними юд и под ними юд. Когда головы внизу тогда над ними юд которая по середине и юд под ними, которая входит в далед и получается яд - рука слева и справа и эта граница для света хохма. Три юд слева и три справа и одна по середине. А при рождении Давида появляется восьмая юд от его головы но снизу вверх. Потому что вышел головой вниз. И это говорит о сосуде заполненном светом хохма или жизни. Всех Благ.□